

День загадок и ребусов по английскому языку в 7-ом классе.

Мероприятия Декады проходили на уроках английского языка в форме нетрадиционных уроков, с использованием мультимедийных презентаций, что вызвало гораздо больший интерес и хорошую активность ребят.Задания, разработанные в креативной форме, были предложены согласно уровню учащихся.
Главной задачей было проведение увлекательных мероприятий, которые отличались бы от традиционных форм урока, способствующих повышению мотивации обучающихся к изучению иностранного языка. Учащиеся 7 класса активно отвечали на вопросы и позитивно участвовали в конкурсе. 
Победителями этого конкурса стали Бокшан Иван и БельдеубайУлдана.

       Жұмбақтар және ребустар күні ағылшын тілінен 7-ші сыныпта.

Іс-шаралар Онкүндік аралығында ағылшын тілі сабағында сабақтар дәстүрлі түрінде емес өтті, мультимедиалық презентациялар пайдалана отырып, бұл балалар  арасында әлдеқайда көбірек қызығушылық және жақсы белсенділік туғызды. Әзірленген тапсырмалар креативті түрде оқушылардың деңгейіне сәйкес ұсынылды.
[bookmark: _GoBack] Басты міндеті- іс-шараларды қызықты өткізу, олар  дәстүрлі сабақтардан ерекшеленетің еді,оқушылардың ағылшын тілің арттыруға ықпал ететін. 7 сынып оқушылары сұрақтарға белсенді жауап берді және сайысына қатысты. Осы байқаудың жеңімпаздары Кругляков Руслан және Каржаспаева Сания болды.
